



## Buletin Parohial

### Septembrie 26, 2016

#### Programul Slujbelor

**Sâmbătă 1 Octombrie** †) *Acoperământul Maicii Domnului; Sf. Ap. Anania; Sf. Cuv. Roman Melodul; †) Sf. Cuv. Iosif și Chiriac de la Bisericani*

- **9.30AM** - Sf. Liturghie

**Duminică 2 Octombrie** *Duminica a XIX-a după Rusalii (Predica de pe munte - iubirea vrăjmașilor)*

- **9.30AM** - Acatist
- **10.00AM** - Sf. Liturghie urmată de școala duminicală
- **12.30PM** - Masa de obște

**Sâmbătă 8 Octombrie**

- **1.00PM** - Festivalul de Toamnă

**Duminică 9 Octombrie** *Duminica a XX-a după Rusalii (Învierea fiului văduvei din Nain)*

- **9.30AM** - Acatist
- **10.00AM** - Sf. Liturghie
- **1.00PM** - Festivalul de Toamnă

***Aduceți-vă aminte de mai-marii voștri, care v-au grăit vouă cuvântul lui Dumnezeu; priviți cu luare aminte cum și-au încheiat viața și urmați-le credința.***

Evrei 13:7.

Iubiți Credincioși,

Astăzi 26 Septembrie prăznuim pe **Sfântul Voievod Neogoe Basarab** care a fost canonizat în anul 2008 de către Sfântul Sinod al Bisericii Ortodoxe Române.



Actul de canonizare este doar o simplă formalitate, o declarație a Sfântului Sinod. Nu prin hotărârea Sinodului de a Canoniza o persoană acea persoana devine Sfântă. Sinodul doar legalizează ceea ce în credința populară se știe deja.

oare

Pentru noi, Sfântul Neogoe Basarab este un model al demnității și de sfințenie a unui Voievod. El a domnit peste Țara Românească timp de aproape 10 ani din 1512 până în anul 1521.

Provenind din vrednica de pomenire familie Basarab, copilul Neogoe primește o educație aleasă de la părinți care la rândul lor erau ctitori și iubitori de biserici și mănăstiri. Tatăl sau a ctitorit mănăstirea Bistrița din Vâlcea, unde prin anul 1502 a fost adus Sfântul Nifon Patriarhul din Constantinopol pentru a orândui viața monahală în aceasta sfântă mănăstire.

De la Sfântul Nifon, tânărul Neogoe deprinde tainele rugăciunii și ale contemplației. Trăind în această atmosferă duhovnicească pe lângă mănăstirea Bistrița, Sfântul Neogoe Basarab devine un om smerit și atunci când poporul îi cere să fie Voievod peste Țara Românească, el refuză și îi îndeamnă să aleagă pe altcineva pentru aceasta demnitate. Iată câtă decență și responsabilitate la Sfântul Neogoe, conștientizând marea responsabilitate ce pică pe umerii unui demnitar. Așa au fost toți Voievozii Români, iubitori de țară și conștienți de marea povară de a conduce destinele unei națiuni.

La presiunea populară Neogoe Basarab acceptă să fie încoronat Voievod al Țării Românești în anul 1512. El a avut o atitudine pacifistă față de popoarele vecine, a ajutat Sfintele Mănăstiri Ortodoxe din Balcani, a făcut să înflorească viața Creștin Ortodoxă pe întinsul Țării Românești. A ctitorit nenumărate Biserici și Mănăstiri, culminând cu Capodopera Mănăstirii Curtea de Argeș.

Sfântul Neogoe Basarab se mută la viața veșnică la frageda vârstă de 39 de ani în anul 1521 și este înmormântat în Curtea de Argeș.

Să ne rugăm Domnului să ne binecuvânteze cu oameni iubitori de neam și țară așa cum a fost Sfântul Neogoe Basarab.

Tot în această săptămână pe data de 1 Octombrie avem marele praznic cu cruce roșie (Sfântă Liturghie) al **Acoperământului Maicii Domnului**.

Aceasta minune s-a petrecut la data de 1 Octombrie 911 într-o suburbie a orașului Constantinopol, Istanbulul de astăzi.

Aici poporul împreună cu preoții se rugau în Sfânta biserică pentru a fi ocrotiți de cotropitorii musulmani. Maica Domnului se arată levitând deasupra tuturor, având în mână un Sfânt Acoperământ pe care îl ținea deasupra credincioșilor.

Pentru rugăciunile Sfintei Născătoare de Dumnezeu și ale Sfântului Voievod Neagoe Basarab, Dumnezeu să se milostivească spre noi toți.

Amin.

Părintele George

## Parintele Pantelimon de la Mănăstirea Oașa

Cu multă bucurie vă anunțăm că vom avea în mijlocul nostru în perioada 12-18 Octombrie pe pr. [Pantelimon de la Mănăstirea Oașa](#). Programul vizitei se va afișa pe [pagina Bisericii](#).

iare

## Acoperământul Maicii Domnului - 1 Octombrie

### Tropar la sărbătoarea Acoperământului Maicii Domnului

*Astăzi, poporul cel binecredincios, luminat prăznuim, umbriți fiind prin venirea ta, Maica lui Dumnezeu și căutând către Preacinstită Icoana ta, cu umilință grăim: acoperă-ne pe noi cu Cinstitul tău Acoperământ și ne scapă de tot răul, rugând pe Fiul tău, Hristos Dumnezeul nostru, să mântuiască sufletele noastre.*

### Condac la sărbătoarea Acoperământului Maicii Domnului

*Fecioara astăzi, înainte stă în Biserică și cu cetele sfinților, nevăzut se roagă lui Dumnezeu, îngerii cu ierarhii se închină și Apostolii cu proorocii dănuiesc; că pentru noi roagă Născătoarea de Dumnezeu pe Dumnezeu Cel mai înainte de veci.*

### Acatistul Sfântului Acoperământ al Maicii Domnului

## Botez

Pe data de 17 Septembrie 2016 a avut loc botezul **Petra Andrea Stuleanec**.

Li dorim ei, părinților Rodica și Csongor Stuleanec, nașilor Ramona și Petru Sarcă multă sănătate și bucurii.



Dumnezeu să ocrotească întreaga familie!



## Nunta de Argint

Dana și Geo Popescu (în mijloc) la nunta de argint din 10 Septembrie, alături de nașii Rodica și Adrian Grigoraș.

Le dorim tuturor multă fericire în continuare și Dumnezeu să-i aibă în pază!

iare

## Botez

Pe data de 17 Septembrie 2016 a avut loc botezul **Matei Constantin Ghira**.

li dorim lui, părinților Loredana și Valentin Ghira, și perechilor de nași Cristina și Adrian Caciula, Dana și Radu Spirea multă sănătate și bucurii.

Dumnezeu să ocrotească întreaga familie!



# EVENTIMENTE

## Festivalul de Toamnă



Festivalul va avea loc in zilele de 8 și 9 Octombrie 2016.

Veniți să sărbătorim împreună cultura și tradițiile noastre, minunatele dansuri românești



și să ne bucuram de mâncarea gustoasă.

Detalii puteți găsi pe [pagina Festivalului](#). Nu uitați să confirmați participarea selectând **GOING** și să vă invitați prietenii.

## Călătorie prin sufletul muzicii folk



are

Duo Pro Art și invitații lor vă invită să vă amintiți cu plăcere de "Cenaclul Flacăra".

Această seară este dedicată în întregime muzicii folk. Vă așteptăm cu drag!

Detalii pe [pagina evenimentului](#). Nu uitați să confirmați participarea selectând **GOING** și să vă invitați prietenii.

**Abonați-vă la buletin**

**Donați aici pentru Festival**





**Mailing address:** Sts Constantine and Helen Romanian Orthodox Church, 664  
Dickens Rd NW, Lilburn, Georgia, 30047, US

are